

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Püski Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2017. december 14-én** 17.00 órai kezdettel – Püskin a Faluházban (9235 Püski, Szabadság utca 1.) – megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Makai Jenő *polgármester*, Gonda Jánosné *alpolgármester*, Makai Lajos, Mátyus Balázs *képviselők*; dr. Kránitz Péter *jegyző, jegyzőkönyvvezető; helyi lakosok (jelenléti ív alapján)*.

Makai Jenő polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Püski Képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen van, így *az ülés határozatképes*, azt megnyitja, majd javaslatot tesz a napirendre az alábbiak szerint:

- 1. Tájékoztató Püski Község Önkormányzatának 2017. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról, valamint 2018. évi terveiről**
- 2. Közérdekű kérdések, észrevételek, javaslatok**

A Képviselő-testület a napirendi pontokat elfogadta és 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

92/2017. (XII. 14.) határozat

Püski Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. december 14-ei közmeghallgatásának napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató Püski Község Önkormányzatának 2017. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról, valamint 2018. évi terveiről
2. Közérdekű kérdések, észrevételek, javaslatok

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Tájékoztató Püski Község Önkormányzatának 2017. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról, valamint 2018. évi terveiről

Makai Jenő polgármester úr köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatta a lakosokat a Kisbodak-Dunaremete-Püski Körjegyzőség idején keletkezett közös tulajdon megszüntetésének állásáról. Kisbodakkal sikerült megegyezni, könyv szerinti értéken – 6.194.000.- Ft – kifizették őket. Dunaremete pereli Püski Önkormányzatot. Püski ellenkeresetet nyújtott be ajándék visszakövetelés címen. Az óvoda épülete felújításra szorul. Amíg közös tulajdonban van, addig nem kezdik el a felújítást.

Az orvosi rendelő felújítására nyertek 23 millió forintot. A tetőfelújítás nincs a pályázatban, azt saját pénzből kell megoldani.

Ipari területet alakítanak ki önkormányzati szántókból. A villany, víz rendelkezésre áll. Ezek az ipari területek értékesítésre kerülnek azért, hogy helyben tudják tartani a vállalkozókat. Általuk folyják be iparüzési adó, hisz az állami támogatás sok mindenre nem elég. Egy

területre van vevő. Négy év alatt kell beépíteni. Biznak benne, hogy négy év alatt el tudják adni mindegyik telket.

A bolt előtt elkészült a térkövezés. A növények beültetése elkezdődött, tavasszal kész lesz. Csöpögtető öntözővel fogják öntözni, hogy mindig szép legyen.

A Petőfi utcában pályáztak járdakészítésre. Harmadszor sem nyertek. Jövőre újra próbálkoznak. Ha nem sikerül, remélik, hogy lesz annyi pénzük, hogy maguk csinálják meg a járdát.

Még egy pályázat van beadva, mely elbírálásra vár. Vidékfejlesztési program keretében Hédervárral közösen külterületi utak karbantartására gépekre lehetett pályázni. Vontatható gréderre, egy traktorra, egy hótolóra, egy ágdarálóra, egy cserjezúzó gépre pályáztak.

Pályáztak testvértelepülési találkozóra. Csákány község 20 éve testvértelepülésük. Megünnepelték a 20 éves évfordulót. 550.000.- Ft-ot nyertek rá. Csíkcsicsó erdélyi faluból is érkeztek vendégek.

A falu végén megindult a telkek eladása. Sajnos nem önkormányzati tulajdon. Három telek el van adva, egy telken megkezdtek az építkezést. Így talán növekedni fog a falu lakossága. Idén sajnos 13-an meghaltak és csak 4 gyermek született. Az elhunytak között volt a település háziorvos dr. Szathmáry Zoltán is. Emiatt új háziorvost kell keresni. Püskin lesz búcsúztatója, hamvai pedig Budapesten lesznek elhelyezve. A püski temetőbe síremlék lesz neki állítva. Polgármester úr tájékoztatta a jelenlévőket az átmeneti házi orvosi rendelési időről.

300.000.- Ft támogatást adnak az ifjú házások első lakáshoz jutásához, akik Püskin építkeznek, vagy házat vásárolnak.

A másik támogatási forma, az óvodáztatás és a születési támogatás, mely 50-50 ezer forint.

Évek óta megrendezésre került a falu kirándulás. 50 személyig vehetnek részt a lakosok, a busz költségét az Önkormányzat fizeti. Jövőre is szeretnék megrendezni.

Idén 43 m³ szociális célra felhasználható tűzifát kapott az Önkormányzat. 2,5 m³-enként fogják szétosztani, feldarabolva, házhoz szállítva. Idén 17 személy fog kapni.

70 feletti, egyedül élő személyek kaptak 20.000.- Ft támogatást.

Falunapra elkészült a Faluház külső, belső festése. Idén is sok rendezvény került megrendezésre. Gonda Jánosné alpolgármester felsorolta 2017. év rendezvényeit, a Faluházban megtartott eseményeket.

2018. december 31-ig két optikai hálózat lesz Püskin. A jelenlegi Haninet mellett a Telekomot is lehet majd választani. A Faluház környékén, 100 méteres körben ingyen wifi lehetőség lesz.

2. Közérdekű kérdések, észrevételek, javaslatok

Lakossági hozzászólás: Mikor lesznek megcsinálva a rossz állapotú járdák? A Felszabadulás utcának az egyik oldalán új térkőves járda van, a másik oldal elkészítése mikorra várható?

Makai Jenő polgármester: Folyamatosan csináljuk őket. Amióta én vagyok a polgármester, szinte minden évben csináltunk egy járdát. Minden év költségvetésébe be van tervezve járda felújítása, térkövezése. Nem tudom megmondani melyik járda, mikor lesz megcsinálva. Amint pénz lesz rá. Az Arany János utca útburkolatának felújítása például szintén sok pénzünkbe került. Abból két járdát meg tudtunk volna csináltatni, de van fontossági sorrend.

Gonda Jánosné alpolgármester felhívta a lakosok figyelmét arra, hogy zárják az utcaajtóikat, lakásajtókat, mert sok az idegen, a házaló a faluba. Kutyák sem riasztják őket vissza attól, hogy bemenjenek az udvarra.

Mivel több kérdés, illetve hozzászólás nem volt a polgármester a közmeghallgatást 17.45 órákor bezárta.



Makai Jenő
polgármester

Kmf.



dr. Kránitz Péter
jegyző

